MHCTPYKLMUA NO YCTAHOBKE 3IEKTPOMOTEHUHNANA

KomnnekTHocTb anekTponoTteHumana (N2 nosuumm, HaMMeHoBaHWe, KOANYECTBO):
3 — MpoBoAHUK annHOM 200 Mm (xomyT), 1 WwT.

4 — MpoBoAgHUK AnnHoi 1400 mm, 1 wr., 5 — Boat M6x30, 1 wr.;

6 — bont M6x16, 1 wr.; 7 — Maiika M6, 2wT.

C60pKa U KpenneHue 3NeKTponoTeHunana (Cm. cxemy):

1. YaanuTe 3aLMTHbINA N1aCTMACCOBbIM YEXO/ CO CKOBbI TPAHCMOPTUPOBKM BaHHbI
(nos.2)

2. TwaTesIbHO OYMUCTUTE OT KPACKM 1 OKasIMHbI MECTa KOHTaKTOB NPOBOAHMKOB
3/1EKTPONOTEHLMaNa co CKOBOM TPAHCMOPTUPOBKM BaHHbI (N03.2) 1 Tpy6bl Nogaun
XONOAHOM BOAbI (N03.1)

3. CoeguHWTe NPOBOAHMK 3NEKTponoTeHumana (nos.4) c Tpyboi nogaum xonoaHom
BoZAbl (N03.1) u xomyTom (N03.3) c nomoubto 6onTa M6x30 (n03.5) 1 raitku M6
(nos.7)

4. CoeMHUTE NPOBOAHUK 3N1eKTponoTeHumana (nos.4) co ckoboi
TPaAHCMNOPTMPOBKM BaHHbI (N03.2) ¢ nomolbto 601Ta M6x16 (N03.6) 1 raiikn M6
(nos.7).

\/Ol'lopbl

TipeyiwTep

3NEKTPNIK NOTEHUUANAbI OPHATY BOUBIHLLA
HYCKAVY/bIK

NeKTPAi NOTEHUMANADbIH, KUbIHTLIKTbUIbIFLI KecTeae KenTipinreH (N2 cxemara
Kap., 6enwWweKTiH, aTaybl, caHbl, 4aHa):

3 — OTKi3riw, y3bIHAbIFbl 200 Mm (KambIT), 1 AaHa;

4 — OTKi3riw, y3biHAbIFbl 1400 mm, 1 gaHa; 5 — Bypanaa M6x30, 1 gaHa;

6 — bypaHga M6x16, 1 gaHa; 7 — CombiH M6, 2 aaHa.

neKTpAiK NOTeHUManabl XXUHaKTay KaHe 6eKiTy (cxemara Kap.):

1. BaHHaHbI TacbiManaay KancblpMacbiHaH NacTMaccasblK KopFay KabbiH
LWbIFapblHbI3 (2-M03.).

2. DNeKTpAiK NOTeHUMANMEH BaHHaHbl TaCbiManAay KancblpMacbiHbIH, aHe CyblK
cy 6epy RybbipbiHbIH, (1-N03.) *Kanfacy opbiHAAPbIH 608y MeH KabblplakTapaaH
KaKCblaan TasanaHbi3.

3. dneKTpAiK NOTeHUMaNAbIH eTKi3riWiH (4-no3.) M6x30 bypaHaacs! (6-nos.) xaHe
M6 COMBIHbIHbIH, (7-N03.) KeMerimeH cybiK cy 6epy KybbipbimeH (1-no3.) aHe
KambITneH (3-no03.) KanfacTblpbiHpi3.

4. IneKTpAiK NoTeHUManablH eTKi3riwiH (4-no3.) M6x16 6ypaHaack! (6-nos.)

KoHe M6 COMbIHbIHbIH, (7-N03.) KOMerimeH BaHHaHbl TacbiMangay Kancbipmacsb (2-
N03.) }KOHE KAMbITMNEH YKaNFacTblpbIHbI3.

PEKOMEHAAL WU NO 3KCNNYATAL MU

Mpwu cobntoaeHnn 3TUX peKoMeHaLMI Balla BaHHA HAZ0TO COXPAHUT CBOIO
6enunsHy u Apkuii bneck.

1. AnA yoaneHus STUKETKM CO fiHA BaHHbI MPOCTO Ha/elTe B BaHHY ropayyto Boay.
Yaanute aTUKETKY, NPOTPUTE MECTO HaKNeNKM MATKOW TKaHblo — CIe40B KieeBoi
OCHOBbI He OCTaHEeTCH.

2. Mocne UCMonb30BaHWA BaHHbI Bam A0OCTaTOYHO OMONOCHYTL ee BOAOM,
MCMOAb3YA TPAMOUKY AU TYBKY.

3. HeponycTMmo Mcnonb3oBaTb NPU YUCTKE BaHHbI CPEACTBA, CoAepKalyme
abpasmBHble BELLECTBA, A TAK¥Ke XKeCTKMe, LiapanatoLme WeTKU Uan ryoku.

4. HepgonycTMMO HanMBaTh B BaHHY arpeccuBHbIe XXUAKOCTU, CoAepsKalLme
KMCNOTbI U Wenoun. Ana yaaneHus NaTeH He NoAb3yNTECh OCTPLIMU U PEXYLLMMM
npegmeTamu.

5. Ob6eperaiiTe amaneBoe NOKPbLITUE OT YAAPOB TAKENbIMU U OCTPbIMM
npeameTamu.

NAAOANAHY BOMbIHLUA ¥CbIHbICTAP

Byn ycbiHbICTapAbl CaKTaFaH Kesze BaHHaHbI3 y3aK yaKbIT 60Wibl ©3iHiH aKTbIFbl MEH
JKaPbIK *KaNTbIPbIH CaKTan Kanagbl.

1. BaHHa Tyb6iHAeri 3aTHeriHi XKoo YLWiH BaHHaFa 9HLWENiH bICTbIK CYy KYMbIHbI3.
3aTbenriHi *KoMbIHbI3, }KaMNCbIPMa KepiH }KYMCaK MaTaMeH CYPTiHi3 - XKenim
HerisiHaeri i3gep Kanmangbl.

2. BaHHaHbl naitganaHbin 6onfaHHaH KeliH wybepek Hemece bICKbIWTbI
naiaanaHbin OHbl CYMEeH LUAObIHbI3 KETKINMiKTi.

3. BaHHaHbl Ta3anay KesiHAe KypamblHAa Typnini 3aTTap 6ap Tasanay KypanaapbiH,
an COHbIMEH KaTap KaTTbl, TbIPHAWTbIH LLLETKA HEMECE bICKbILITapAbl Nakganany
Kapamaigpl.

4. BaHHafa KypamblHAa KbIWKbIAAP XKaHe cinTinep 6ap arpeccusTi
CYMbIKTbIKTApAb! KytoFa 60maiapl. JaKTapabl ¥KOH YLLiH OTKip KaHe KeceTiH
3aTTapAbl NaganaHbaHpis.

5. 9Manb KanTamaHbl ayblp aHe OTKip 3aTTap/blH, COKKbICbIHAH CaKTaHbI3.

YC/10BUA TAPAHTUU

Donna Vanna. BaHHa ctanbHas amanvposaHHas. 140/150/160/170x70x40 cm

1. FapaHTWIAHbIN CPOK 3KCMIyaTaumm BaHHbl — 10 neT co AHA M3roTOBNEHMA (CM.
HapyKHYI NOBEPXHOCTb BaHHbI), MPU YCNO0BUMN COBNOAEHUA NPABUA MOHTaXa U
3KCMNyaTaLmMm, TPAHCMOPTUPOBAHUA U XPAHEHUA U3LENNA.

2.BHELWHWIM BUA U KOMMNNEKTHOCTb U34E/1MA A0KHbI BbITh NPOBEPEHDI
noKynaTenem npwv nokynke. B AanbHellem NpeTeH3nu no BHeLWHeMy BUAY U
KOMM/IEKTHOCTU HE MPUHUMALOTCA.

3.MpeTeH3nn NpMHMMAtOTCA No AedeKTam, NpeabABIEeHHbIM B TeYeHe
rapaHTUMHOIO CPOKa M BO3HUKLIMM NO NPUYMHE NPOU3BOACTBEHHOTO BpakKa.

4. He NpMHMMALOTCA NPETEH3UM MO BHELUHEMY BUAY (M3BECTKOBbII HaNeT, NATHA U
T.MN.), BO3HUKLUME 13-32 BOAbI NIOXOTO KayecTsa.

5.fapaHTuA He pacnpocTpaHsaeTcsa Ha AedeKTbl, BO3HUKLLME B pe3ynbraTe
HenpaBU/IbHOM TPAHCMOPTUPOBKM, NOTPY3KM, PA3rpy3Ku, XpaHEHUA, MOHTaXa,
3KCMNyaTaLmmn, 0cobeHHO Npu HecobatoAeHUM peKoMeHAALMI aHHOro nacrnopTa.

KEMINAIK WAPTTAPbDI

1. BHIMAi MOHTaXKAAY KoHe nalanaHy, TacbIManaay XKoHe CakTay eperkenepiH
CaKTay WapTbIMEH BaHHAHbI NaAanaHyablH Keningi mepsimi — galbiHAaNFaH
KyHHeH 6acTtan 10 Xblin (BaHHAHbIH CbIPTKbl BETIH Kap.).

2. OHIMHIH, CbIPTKbl KOPIHICi MEH KMbIHTbIKTbINbIFbI CATbIM any KesiHAe anywbiMeH
TeKcepinyi kepek. KenewweKTe CbIpTKbl KOPiHIC }KOHE KUbIHTbIKTbINbIK 60MbIHIWA
naynap Kabbinganbangp.

3. Jaynap Keningik mepsimi iwiHae KOpCceTiNreH KaHe eHAIPICTIK akay cebenTi
naipa 6onfaH KemicTiktep 6olblHWa KabblngaHagbl.

4. }KamaH cananbl cygaH nainaa 6onfaH cbipTKbl KepiHic (i36ec katnapsbl, gakTap
T.7.) 6oMbIHWa Aaynap KabbingaHbanabl.

5. Keningjik gypbic emec TacbiManaay, Tuey, TyCipy, CakTay, MOHTaXgay, nakaanany
cangapblHaH, acipece ocbl MAacNOPTTbIH, YCbIHbICTAPbIH CAKTaMaFaHAbIKTaH
TyblHAAFaH KemicTikTepre Tapanamanabl.

o]:1:Vile]¥: B ANA KO oro PEB q MNP
OGHAP NED o]:!

eooxoa O 00pa bCA B dara e Ob O punoopeTeHo e e

d OBb eKOo

P BO oBe poone O pa oTpe 0 peTte B dara e

po Ba O0pa adTbCA d O bTa e B OoTAE dpKe d poaa
/1 A0 OBb o) datesie opAaao peabAB A peTte d3d B
A0rosope (@) dB

O » » » P b A AFOA NnAFb

LITAAP TOPTIE

d d e e 0 ») dTb d/1b d /1 e e d (S

[lyKeHae aaynapabl Kapay 6oub a npobnemanap bIHAAfa affanaa KeHe
d dpKe oHe Ca 06 e a0apna b bi34b pa b

eTep ead b dap 14 d opP @) e oep e dPTb 1d

epce e
OAO «Bep e e P e i
620219 epuH6Yp poBa, 28

o 4 6 4 6 09: ® 4 418-49

D B e e D e pPOAd O oJ(e!

Bep e eTa o) e aBoa» A
620219 aTep byp POB K6 3

e 4 6 4 6 09: ®a 4 45-48-49

dpKe o9He Cd 06 O p@

DO AVA A.R
MarasuH:
[ykeH
[atanpopgaxu:
CarTy KyHi
690807,
Ltamn marasuHa: y .;.
[lykeHHiH mepTaHbachl o N
Prugua

P/ O -
o o

DF 1 H

o o » d c DOB
acropThb anbAaHFaH 60

40

g FapaHTUA

A % 10 ner!

40
10
10
10




XAPAKTEPUCTUKA U3AENNN
Donna Vanna. BaHHa cTanbHaA amanvMpoBaHHasa
140/150/160/170x70x40 cm

Tun: BCT (cTanbHas amannposaHHas givMHHoi 1400, 1500, 1600, 1700 mm)
M3rotoenena: OAO «Bepx-UceTckunii meTannypruyeckunii 3asoa» (Poccus,
r.EkaTepuHbypr) ¢ Mcnonb3oBaHMEM HOBEMLLINX TEXHONOTUA.

TY: TY 14-118-331-2010

Macca BaHHbI: BCT 1400 ¢ kKomnnekTyowmnmm nsgeamamm go 24,5 kr, BCt 1500-
00 29 kr, BCT 1600 —p0 31 kr, BCT 1700 =40 32 Kr.

KomnneKTHOCTb NoCTaBKuU:

1. BaHHa ¢ WwWymonornoLatoLLei Haknaako (kpome BCT 1400).

2. OnopHan NoACTaBKa AN1A BaHHbI B KOMMJ/IEKTE.

3. Macnopt nsgenus.

CBuAETeNbCTBO O Npuemke: BaHHa cooTsetctyeT TY 14-118-331-2010 u
NpU3HaHa roAHOM K aKcnayaTaumu.

Cpok cny:6bl usgenua: 15 neT c MOMeHTa U3roToBNeHUA (AaTy BbIMycka CMOTPeTb
Ha Hapy*KHOW NOBEPXHOCTU BaHHbI).

Npumeyanne:

1. Mo cornacosaHMIO C ONTOBbLIM MOKyNaTesem BaHHa KOMMIEKTyeTcA
anekTponoTeHumnanom. Heobxognumo ybeamntbes, 4to Tpyba nogaumn XononHom
BO/bl U3rOTOB/IEHA U3 MeTanNa.

2. Mpu HeobxoAMMOCTM NOKyMNaTenb BNpase npuobpeTtatb sneKTponoTeHUMan
CaMoCTOATeNbHO. B 1t06oM cnyvae BaHHA A0/1KHa bBbiTb 3a3emeHa.

PeKomeHAaLMM Mo TPAHCMOPTUPOBKE, XPaHEHUIO, MOrpy3Ke U pasrpyske:

1. BaHHbI cneayeT NepeBo3nTb KPbITbiM TPAHCNOPTOM /1t060ro BUAA COrNacHo
npaswaam NepeBo3Ku rpy3os, AeNCTBYIOLLMM Ha JaHHOM BUAE TpaHCnopTa.
2. BaHHbI A0O/IKHbI XPAaHUTBCA B 3aKPbITOM MOMELLLEHUM UIN NOJ, HAaBECOM,
MCKIOYAIOLLMM BO3MOMXKHOCTb NOMafaHMA Ha HUX aTMOCPEPHbIX OCaAKOB.

3. MNpu norpyske-pasrpyske He AOMNYCKaTb y4APOB, NAaAeHUsA rpy3a v T.n.

4. BaHHy cnesyeT HecTu BABOEM, He/b3s BOIOYb BaHHY no nosy!

5. He cneayet Harpy»kaTb BaHHY U CTaBUTb BaHHY JJHOM Ha MO/ A0 YCTaHOBKM
onop!

OHIMAEPAIH CUNATTAMACDI
Donna Vanna. dmanbgaHfaH 60n1at BaHHa
140/150/160/170x70x40 cm

Tuni: BCT (3manbaaxfaH 6onat, y3biHapiFsl 1400, 1500, 1600, 1700 mm)
OaiibiHpgaywbi: «Bepx-MceTckuin metannypruyeckuin 3asog» AAK, (Peceit,
EKaTepuHBYpr K.), eH }aHa TexHonoruanapabl nainganaHbin ganbiHaaAFaH.
TLW: T 14-118-331-2010

BaHHaHbIH canmarbl: BCT 1400 »KUbIHTbIKTayLWbl ByibimaapmeH 24,5 Kr-fa aeiiH,
BCT 1500 - 29 Kkr-fa geiiH, BCT 1600 —go0 31 kr, BCT 1700 —g0 32 Kr.
YeTKi3iNiMHIH }KUbIHTBIKTbINbIFbI:

1. Wy »yTKbIWw 6acTbipmackl 6ap BaHHa.

2. MUbIHTbIKTA BaHHafa apHafaH TipeK TyFbIpbIK,.

3. BHIMHIH, nacnopTbl.

Kabbingay Typanbi Kyanik: BanHa TLI 14-118-331-2010 caiikec aHe
naganaHyfa sapamapl fen TabblafaH.

OHiM KbiameT mep3imi: [laibiHaanFaH caTTeH 6actan 15 Kbin (WblFapblifaH
KYHiHE BaHHaHbIH, CbIPTKbI BETiH KapaHbi3).

Eckeprne:

1. AnywbimeH Kenicim 60MbIHLIA 3NEKTPAIK NOTEHLMANIMEH Tobimaanaapl. Cybik
cy 6epy Kybbipbl MeTangaH AaiblHAANFaHbIHA KO3 KETKI3y Kepek.

2. Kaxet 6osica, anyLbl 3N1eKTPAiK NnoTeHuManapl 3 6eTimeH caTbin any KyKblfblHa
ne. Kanaii bonfaHaa fa BaHHa Xepre KocbliFaH 601ybl KaxeT.

Tacbimanpay, cakray, TMey-Tycipy 60/ibIHLIA YCbIHbICTap:

1. BaHHanapabl Ke3 KenreH Typaeri *KabbliK Keik KypanbiMeH, OCbl Ke/iK TypiHae
KONA@HbICTaFbl XYK TacbiIMangay epexenepiHe cai TacbiMangay Kepek.

2. BaHHanap kabblk 6enmese Hemece onapfa aTMmochepanbik, KayblH-
LaLWbIHAAPAbIH, TYCYiH 6onabipmaiiTbiH 6acTbipMa acTbiHAA CaKTaNybl KepeK.

3. Tuey-Tycipy KesiHAe COKKbIIap, XYKTiH Tycyi T.T. 6onabipmay Kepek.

4. BaHHaHbl eKey 6onbIN anbin }Kypy KepeK, BaHHaHbl eAeHAe cyipeyre
6onmaiapi!

5. TipeyiwTepai opHaTnac OypblH BaHHAHbI }KYKTEY HEMece efileHre TybimeH Kotofa
6onmaiapi!

MOHTAX BAHHbI

BHumaHue! Mpu HecobntoAeHUN PEKOMEHAALLMI MO MOHTAXY BaHHbI
M3roTOBUTE/b HE HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 3a NOABAEHUE TPELLMH U CKONOB Ha
paboyeit NOBEPXHOCTU BaHHbI.

1. YcTaHOBKa OMOPHOM NOACTAaBKM A/18 BaHHbI (CM. MHCTPYKUMIO MO yCTaHOBKE
Onop Ha BaHHy). 2. YcTaHOBKa 371eKTponoTeHuuana (cm. MHCTpyKLuio no
YCTaHOBKE 3/1EKTPONOTEHLMANA) — TONIbKO MPK 3aKase 3/1eKTponoTeHumuana.
KomMnneKTHOCTb ONOPHOM NOACTAaBKM ANA BaHHbI (N2 no3uumm Ha puc.1,
HaMMEeHOBAHMWE, KOIMYECTBO):

Nel, Onopa 30HbI ciMBa (MapKuposka «1» ans BCT 1400, 1500, 1700 n «3» ana
BCT 1600), 1 wr.;

Ne2, Onopa 30Hbl CNUHKK (MapKk1poBsKa «2» ana BCT 1400, 1500, 1700 u «4» ans
BCT1600), 1 wr.;

Ne3, Mpoknagka, 4 wt.; Ne 4, bont M6x30...40, 2 wr.;

Ne5, Watiba 6, 2 wrt.; Ne 6, LLiaiba npyskMHHan 6, 2 wr.;

Ne7, Maika «bapawek» M6, 2 wr.; Ne 8, bont M10x55, 4 wr.;

Ne9, laika M10, 8 wrt.; Ne 10, MnacTmukoBas 3arnyLKa ¢ BKAagbllwem, 4 wr..
BAHHAHbI MOHTAXOAY

Hasap ayaapbiHbi3! BaHHaHbl MOHTaXAay 60MbIHLA YCbIHbICTaPAbl CAKTaMaraH
Ke3ae AaiblHAayLWbl BAHHAHbIH, }KYMbIC 6ETiHAE KapblKTap MeH CbIHbIKTAapAbIH,
nariga 6onfaHbl YLWiH KayanTbl 6o1Mmanabl.

1. BaHHafa apHasfaH Tipeyil TyFbIpbIKTbl OpHaTy (BaHHafa TipeyiwTepai opHaTy
6oibIHWa HycKaynbIKTbl Kap.). 2. DNeKTpAiK NoTeHLManabl OpHaTy (31eKTpAiK
noTeHUManabl opHaTy 6oMbIHWa HycKaybIKTbl Kap.) — TeK KaHa 3/1eKTpAiK
noTeHumManfa Tancbipbic bepinreHae!

BaHHafa apHanfaH Tipeyill TYFbIPbIKTbIH, }XUHTbIKTbI/IbIFbl KECTeAe KenTipinreH
(N2 cxemara Kap., 6enWeKTiH aTaybl, CaHbl, AaHa):

Ne1, Ky#ibinbic aimaFbiHbiH, Tipeyiwi (BCT 1400, BCT 1500 skaHe BCT1700 yLwiH
«1» mapkuposka, BCT 1600 ywwiH mapKupoBKa «3»), 1 gaHa;

Ne2, Apkanblk aimafbiHbiH, Tipeyiwi (BCT 1400, BCT 1500 aHe BCT 1700 ywiH
MapKMpPOBKa «2», BcT 1600 mapKkuposka «4»), 1 aaHa;

Ne3, Apanbik, Tecem , 4 pnaHa; Ne4 bypaHaa M6x30...40, 2 paHa; Ne5 TeifbipblK 6, 2
AaHa; Ne6 Cepinneni ToifbipblK 6, 2 AaHa; Ne7 «KynakTbi» combliH M6, 2 aaHa; Ne8
BbypaHga M10x55, 4 paHa; Ne9 CombiH M10, 8 gaHa; Nel10 MNnactmaccagaH
»KacasnfFaH iwneri 6ap Kaknakwa, 4 gaHa.

YCTAHOBKA ONOPHOW NOACTABKW ANA BAHH

1. Mono¥uTe BaHHY AHULLEM BBEPX HA MOBEPXHOCTb, UCK/IIOYAIOLLYHO
noBpeXaeHve BUAVMON NOBEPXHOCTU BOPTOB.

2. YctraHosuTe 60nTbl M10x55 ¢ raitkamm M10 Ha 06e onopbl, Kak NoKasaHo Ha
puc.1 (pa3pes A-A). HageHbTe naacTuKoBble 3arnywku (no3. 10) Ha ronosku
6onTos.

3. CHUMMTE 3aLLUMTHBIV MAACTMACCOBbIN YEX0N CO CKOBbI KPENNEHUA ONOPbI BaHHbI.

4. YctaHosuTe roioBKy 6oiTa M6x30...40 B T-06pa3Hyto npopesb Ha ckobe
KpenneHusa co CTOPOHbI OTBEPCTUA CNBA Ha AHULLE BaHHbI.

5. YcTaHOBUTE OMOPY C MapKMPOBKOM «1» Uan «3» cO CTOPOHbI OTBEPCTUA CANBA
(cm.puc.1 paspes b 1 puc.2): HageHbTE ONOPY Ha YCTaHOBNEHHbIM B OTBEPCTUE
ckobbl 60nT M6x30..40, NnpeaBapuTeNbHO YCTaHOBUB MPOKIAAKM Ha paguycHble
NOBEPXHOCTN OMOPbI.

6. YcTaHoBUTE Ha 60onT M6x30..40 Wwaiby 6, Waiby NpyKMHHY 6 1 raiky-
«Bapawek». Mariky-«bapallek» 3aBMHYNBANTE «OT pyKn», 63 npumeHeHus
[AOMNONIHUTENIbHOTO MHCTPYMEHTA, BO U36eXKaHue NoBpexAeHNA IManesoro
NOKPbITUA B MECTE NPUBAPKK CKOBbI KpENNEHUA K BaHHe. Mocne
COMPUKOCHOBEHUA ralikn-«bapalka» ¢ NPy>KUHHOM WaboW, rainky-«bapaluek»
nosepHuTe ewe He 6onee yem Ha nontopa oboporta (360° x1,5) (cm.puc3).
BHuMmaHue! He gonyckaiite nosIHOro CMbIKaHWS MPYsKMHHOM Wwaibbl (cm.pucd)
MepeTarmBaHue raiku-«bapatuka» A0 NOAHOTO CMbIKaHWUA NPYXUHHOW LWanbbl
BefleT K CO3/,aHMNI0 ONONHUTENbHBIX HAaNPAXKEHUI B MecTe NPUBAPKK CKOBbI
KpenneHua 1 BO3MOXHOMY CKONy amanu. Mpuyem paspyLueHne smanesoro
NOKPbITUA MOXKET NPOMU30MTM He cpasy, a B NpoLiecce sKcnayaTaummn. He
CTPeMUTECH MOIHOCTbIO YCTPAHUTD LaTaHUe Onopbl 3aTATMBAHMEM Fraiku-
«bapatka»!

7. AHaNOrMYHO YCTaHOBUTE OMOPY 30HbI CMUHKM (C MapKUMPOBKOM «2» UK «4») co
CTOPOHbI CMMHKM BaHHbI. [loc/ie yCTaHOBKM OMOp He A0oNycKaiiTe Ype3mepHbIX
HarpysoK Ha BaHHY ¥ OMopbl B FOPU3OHTANbHOM NNOCKOCTU 0 OKOHYaTE/IbHOM
YCTAaHOBKW BaHHbI.

8. MepeBepHUTE BaHHY Ha ONOPbI U NOCTaBbTe €e Ha MECTO YCTaHOBKMU.

9. OTperynvpyite BepXHMI1 ypoBEHb BaHHbI C NOMoLLbio 6onta M10x55.

10. 3ataHuTe raikun M10.

Ne1, Onopa 30HbI cAnBa
Nel, Kyiblabic aimasbiHbIH Tipeyili

Ne10, 3arnywka
Ne10, xkacanfaH

Ne2, Onopa 30Hbl CMIUHKK
Ne2, ApKanblK aiiMaFbiHbIH, TipeyiLui

puc.1
1-cyp.

Ne3, MNpoknaaka
Ne3, Apanbik Tecem

Ne7, laiika «bapalek»
N7, «KynaKTbi» COMbIH

Ne5, Laiba 6
N5, TeiFbIpbIK 6

N6, LLlaitba npyxuHHas 6
Ne6 Cepinneni TbIfbIpbIK 6

& Ne4, ot M6x30
Ne4 BypaHpaa

\_//

Kopnyc BaHHbI

CKobKa KpenieHus
Onopbl BaHHbI

Ne9, laitka M10

»

Ne8, bont M10x5
BypaHaga M10x55

puc.4

N

e

s

He /I0NyCKaTb CMbIKaHUA
NPYXXMHHOW LWainbbl

BAHHAJIAPFA APHANFAH TIPEYILW T¥fbIPbIKTbl OPHATY

1. BaHHa byiipnepiHiH KepiHeTiH 6eTiHiH 3aKbiMAAHYbIH

60nFbI36aliTbIH 6eTKe BaHHaHbIH TY6iH XOfapbifa KapaTbin KOMbIHbI3.

2. M10 combiHaapbl 6ap M10x55 bypaHpanapbiH 1-cypeTre KepceTinreH cuakTbl
eKi TipeyilKe Ae opHaTbIHpI3. 1aCTUKaNbIK KaknaKLanapabl bypaHaanapapiy,
6acbiHa (10-n03.) KUrisin KonbIHbI3.

3. BaHHa TipeyiliHiH KancbipmacbiHaH N1aCTMACCabIK KanTbl WbIFapblHbI3.

4. M6x30...40 6ypaHaacbiHbIH, 6acbiH 6eKiTy KancbipmacbiHAafbl T-Tapi3ai oMbIKKa
BaHHaHbIH, TyBiHAEri KyMblAbIC Teciri aFblHaH OPHATbIHbI3.

5. «1» Hemece «3» MapKMpoBKacbl 6ap TipeyiluTi KyMblNbIC TeCiri XaFblHaH
OpHaTbIHbI3 (1-cypeT, b Tiniri aHe 2-cypeTTi Kap.): anablH ana apanblK TecemaepiH
TipeyiwTiH paanycTbl 6eTTepiHe opHaTbIN, TipeyiluTi KancblpmaHblH, TeciriHe
opHaTbinFaH M6x30..40 6ypaHaacbiHa KUri3iHi3.

6. M6x30..40 bypaHaacbiHa TbIFbIPbIK 6, CEPINMeni TbIFbIPbIK XaHe «KYIaKTbI»
COMbIHAbI OPHATbIHbI3. BEKITy KancbipmacbiHbIH, BaHHafa epiTin }abblCTbIpblifaH
OpbIHAAFbI IMa/Ib KanTamaHblH 3aKbIMAAHYbIHA KON bepmey YLIiH «KyNaKTbI»
COMbIHAbI KOCbIMLUIA acnanTbl NaiganaHban, «KoAbIHbI36eH» Bypan HeKiTiki3.
«KynaKTbl» COMbIH cepinneni TbifbIpblKKa aHaCKaHHaH KeliH Tafbl bypaHpi3,
6ipak 6ip »apbiM aitHanbiMHaH (360° x1,5) apTblk Bypamay KaxeT (3-cypeTTi Kap.)
Hasap aygapbiHbi3! Cepinnesni TbiFblPbIKTbIH TONbIK KabbiCyblHa 0 6epmeHis (4-
CypeTTi Kap.) «Ky/N1aKTbi» COMbIHABI cepinneni TbiFbIPbIK TObIK KabblCKaHFa AeWiH
6ypan 6ekiTy, 6eKiTy KancbipmacbIHbIH, €piTin }KabbICTbIPbINFAaH OPHbIHAA KOCbIMLUA
KepHeynepaiH nanga 601ybl MEH 3ManbAiH, MYMKiH CbIHYbIHA SKenin COKTbIpaabl.
Tafbl @ 3Manb KanTaMaHblH, 3aKbIMAAHYbl e34e eMec, NaiganaHy KesiHae 60ybl
MYMKIH. «KynaKTbl» COMbIHAbI Bypan TipeyilWTiH, WaiKanyblH TONbIK KOtoFa
TbIpbICMAHbI3.

7. ApKanbik aiMafblHbIH, TipeyiwiH ae («2» Hemece «4» mapKupoBsKacbl 6ap)
COfaH YKCac BaHHaHbIH apKasblfbl }afblHaH OpHaTbIHbI3. TipeyilwTepai opHaTbin
6onFaHHaH KeiiH BaHHaHbl TO/IbIK OpHATbIN boNFaHFa AeiH BaHHA MeH Tipeyiluke
KONLEHEH, Ka3bIKTbIKTa LUEKTEH TbIC ¥KYK TYCYiHE 0N 6epmeH;s.

8. BaHHaHbI TipeyiluTepre ayaapbiHbl3 }aHe OHbl OPHATY OPHbIHA KOMbIHbI3.

9. M10x55 6ypaHaacbiHbIH KEMEriMeH BaHHaHbIH, ¥KOFapFbl AEHTEeNiH PeTTeH,3.

10. M10 combiHAApbIH bypan BeKiTiH;3.




